JIeMOHCTPALMOHHBII BAPHAHT BCTYIHUTEIbHOI0 HCIILITAHUA 110 MATEMATHKE 1JIA
nocrynamux B 9 kiaacc B [lpenynusepcurapuit HUAY MUOU

1. Haiinure 3nauenue peipakenus: ((0,75)%: ? + g)-?Z.

2. Pemmre ypasuenue: (2x + 5)(5 — 2x) — (4x — 3)%? = 0.
a2
3. Ynopocture: o7y (L — 22—3/') + 22
y—8 y—6 y4<—12y+36 y—6
4. B nexaOpe 1eHa Ha >JIEKTPUYECKHN YaHUK Oblia moBbiieHa Ha 24 % u cocraBuia 2480

pyOieii. A B ssHBape, BO BpeMsl PaclpoiakH, CTOMMOCTh YailHWKa cHU3WIM Ha 25%. Haiinure
pasHUIly MEXIYy MEepBOHAYAIBHOW IIEHOW 4YallHWKa B HOAOpPE M €ro ICHOW Ha pacmpoiaxe B

sIHBape.

5. Berancmre: (VZ + V3)” — VIS0 + 3v8(1 — V57).
12( x 1 4-x _ 2x+7

6. Pemite HepaBeHCTBO: y (— 2 + 5) = > —

2a%\° [(4a10\*
7. YIpOCTHUTE BbIpA’KEHUE: (C—7) :( = ) .

8. BHemHuii yron npu 0CHOBaHMU PaBHOOEIPEHHOTO TPEYrOJIbHUKA B YEThIpEe pa3a OoJblIe ero
BHYTPEHHETO0 yria. Haiiaure Bce yribl 3TOro TpeyrojbHHUKa.

9. B mpsamoyroisHOM Tpeyroasauke ABC kater AC =12 cm, £A=60°. Haiinure IIMHY BBICOTHI
CK, npoBeJIeHHOM U3 BEpLIMHBI PSAMOTO yIJIa K TUIIOTEHY3€.

10. BoicoThl mapaiienorpamma, MpoBeIeHHbIE M3 BEPUIMHBI OCTPOrO YIJia paBHBI 6CM U 3CM.
Haiigure nepumerp mapauienorpaMmma, €ciii OJHa U3 ero CTOPOH UMEET AJIMHY 8CM.

247VZ6-7V3 _ Je-avz
VZ+7)(VZ+1)  VZ+V3©
12. Pemmre 3amauy:

a) Paccrostnue mexay npucransimu A u B paBao 72 kM. OT mpuctanu A B CTOPOHY NPUCTaHU
B ornpaBuncs nnot. Cnycrd 12 yacoB oT npuctanu B HaBcTpedy MI0Ty BbIIIIa MOTOPHAS JIOJIKA,
COOCTBEHHAsi CKOPOCTh KOTOPOil paBHa 16 km/4. Haiiiute ckopocThb Mj10Ta, €CiM K MPUCTaHAM A
u B 10T 1 noska npuObUIM 0OTHOBPEMEHHO.

6) CymmMma nByx umcen pasHa 400. Ecnu nepBoe uncio ymeHbmnTh Ha 20%, a Bropoe Ha 30%,
TO CyMMa IOJyYEHHBIX uucel OyAeT MeHblle nepBoHauaidbHOW Ha 24%. Haiinurte uyucna,
MIOJTyYEHHBIE [TOCJIE YMEHBIIEHUS.

11. Yopocrure:

13. a) Pemmre ypasrenue: (x — 2)(x? + [x — 1]) — x2 + 2x = 0.

0) Pemute ypaBHeHue: xSl _ 50
yp " x+5  5-x x2-25'

14. a)Cymma 60xoBeix ctopoH AB m CD Ttpamermuu ABCD paBHa b, a cymma ee ocHOBaHUI
paBHa a. buccekrpucs! yriioB A u B mepecekarorcst B Touke M |, a Guccektpuce yriioB C u D
nepecekaroTcst B Touke 1 . Haiitu MT .

6)OcHOoBaHUs Tparenuy paBHBI 6 cM U 26 cM, a O0KOBBIE CTOPOHBI — 12 cM 1 16 cm. Haiinure
BBICOTY TpamelyH.

15. Tlpu xakux 3HadeHUsX p rpaduk GyHKIMH y=px+]1 MPOXOIUT Yepe3 TOUKY IMEpPECEUCHHS
rpadukoB GpyHkimity = x2 uy = 2x — 37?

IIpumeyanue.

3amaun ¢ 1 mo 10 umeroT 6a30BBI YPOBEHb CIIOKHOCTH (32 KaXAYIO M3 3THUX 3a7ad
MaKCHUMaJIbHbBIN Oayt — 5)

3anayu ¢ 11 no 15 uMeroT NOBBILIEHHBIH YPOBEHb CI0KHOCTH (32 KaXAyI0 U3 3TUX 3a7a4
MakcHUMalIbHbIH Oat — 10)



